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ＬＩＮＥを活用した市民アンケート調査 集計結果 

 

実施概要 
 

■ 目的 

 ＬＩＮＥを活用した市民の意識、活動等に関する調査の実施により、第五次座間市総合計画－ざま未来プラン－で目

指すまちの姿「ひと・まちが輝き 未来へつなぐ」を実現するために掲げる政策及び施策の進捗状況等の把握を目的

とする。 

 

■ 実施期間 

令和５年５月９日（火）から令和５年５月１８日（木）まで（１０日間） 

 

■ 対象者 

 座間市ＬＩＮＥ公式アカウント友だち登録者のうち、メッセージの受信設定が有効である７４，９４０人 

 

■ 実施方法 

 ＬＩＮＥのアンケート機能を使用して市民アンケートを作成し、上記対象者に配信 

 

■ 回答結果 

回答者数 ３，８９９人 

（内訳  市内在住者 ３，７５８人、市内在勤者 ７７人、市内在学者 ５人、その他 ５９人） 

 

※ 本調査は市民アンケートと銘打っており、また、アンケート調査の結果を数値に掲げるまちづくり指標の各項目

についても「○○した市民の割合」としていることから、市内在住者（市民）の回答結果を集計しています。 

 

 

集計結果 
 

■ ざま未来プランに掲げるまちづくりの目標（政策）が実現されていると思うか 
 

政策１ 共に学び、健やかに育つまちづくり 
 

 

 

 

 

政策２ 地域の魅力を高め、にぎわいのあるまちづくり 
 

 

 

 

 

 

 全体 思う 思わない どちらでもない 

回答者数 3,758人 1,030人 1,048人 1,680人 

構成比 100％ 27％ 28％ 45％ 

 全体 思う 思わない どちらでもない 

回答者数 3,758人 1,007人 1,466人 1,285人 

構成比 100％ 27％ 39％ 34％ 
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政策３ 安全・安心で環境にやさしいまちづくり 
 

 

 

 

 

政策４ 健康に暮らせるまちづくり 
 

 

 

 

 

政策５ 共に認め合い、支え合うまちづくり 
 

 

 

 

 

政策６ 緑あふれる快適なまちづくり 
 

 

 

 

 

政策７ 持続可能な行財政運営 
 

 

 

 

 

 

  

 全体 思う 思わない どちらでもない 

回答者数 3,758人 1,599人 995人 1,164人 

構成比 100％ 43％ 26％ 31％ 

 全体 思う 思わない どちらでもない 

回答者数 3,758人 1,378人 1,006人 1,374人 

構成比 100％ 37％ 27％ 36％ 

 全体 思う 思わない どちらでもない 

回答者数 3,758人 803人 1,183人 1,772人 

構成比 100％ 21％ 31％ 48％ 

 全体 思う 思わない どちらでもない 

回答者数 3,758人 2,076人 924人 758人 

構成比 100％ 55％ 25％ 20％ 

 全体 思う 思わない どちらでもない 

回答者数 3,758人 1,528人 914人 1,316人 

構成比 100％ 41％ 24％ 35％ 
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■ その他 
 

ざま未来プランを知っていたか 
 

 

 

 

 
 

年齢別 アンケート回答者数 
 

 
 

ざま未来プランに関する自由意見（973件）をもとに作成したワードクラウド 

※ 単語の出現頻度に応じて上位１００ワードを大きさで表現しています。 
 

 

 

 

 

※ まちづくり指標に掲げる「座間市に愛着や誇りを持っているか」、「地域の活動に参加したか」、「夜間、休日等、医

療機関の診療時間外に、必要な医療を受けることができると感じるか」、「地域福祉活動に参加したか」、「基地の

存在が負担だと感じたか」の５項目についても調査しておりますが、「令和５年度 まちづくり指標（速報値）」の資

料において各指標について説明するため、本資料においては割愛します。 

 全体 知っていた 知らなかった 

回答者数 3,758人 719人 3,039人 

構成比 100％ 19％ 81％ 

 全体 ～10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 

回答者数 3,758人 15人 195人 567人 791人 801人 663人 726人 

構成比 100％ 0.4％ 5.2％ 15.1％ 21.1％ 21.3％ 17.6％ 19.3％ 

 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

ワード（出現頻度） 子ども（171 回） 公園（99回） 道路（91回） 整備（87回） 子育て（75回） 


